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Ata da 70ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

 do Estado da Bahia, 

em 03 de agosto de 2011. 

Presidência da Senhora Deputada Luiza Maia ad hoc. À hora regimental, através 

da lista de presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. Deputados: Aderbal 

Caldas, Adolfo Menezes, Adolfo Viana, Alan Sanches, Álvaro Gomes, Augusto Castro, Bruno 

Reis, Cacá Leão, Capitão Tadeu, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, Cláudia Oliveira, Coronel 

Gilberto Santana, Delegado Deraldo Damasceno, Elmar Nascimento, Euclides Fernandes, 

Fabrício Falcão, Gildásio Penedo Filho, Herbert Barbosa, Ivana Bastos, J. Carlos, Joacy 

Dourado, João Bonfim, José de Arimatéia, Joseildo Ramos, Leur Lomanto Júnior, Luiz 

Augusto, Luiza Maia, Luizinho Sobral, Marcelino Galo, Marcelo Nilo, Maria del Carmen, Maria 

Luiza Barradas, Maria Luiza Laudano, Mario Negromonte Júnior, Nelson Leal, Neusa Cadore, 

Pastor Sargento Isidório, Paulo Rangel, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, Roberto Carlos, 

Ronaldo Carletto, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Targino Machado, Temóteo Brito, Tom 

Araújo, Vando, Yulo Oiticica, Zé Neto, Zé Raimundo (52). Havendo número regimental, o Sr. 

Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão e comunicou o 

expediente despachado pela presidência: ofícios dos Srs. Deputados Marcelino Galo, Bira 

Corôa e Delegado Deraldo Damasceno justificando as ausências que tiveram em sessões 

plenárias.  PEQUENO EXPEDIENTE – O Deputado Targino Machado lamentou o vazio do 

Plenário. Seguindo, disse que a corrupção estava por todos os lados e afirmou que a sua 

torcida era de que a charge do Simanca, publicada no jornal A Tarde, se concretizasse. O 

Deputado Adolfo Menezes disse que a ausência de Deputados no Plenário se constituía em 

desestímulo. Prosseguindo, falou sobre a demanda crescente de leitos e tratamento para a 

saúde, salientando que as ações que o Governo vinha realizando, ainda, não conseguiam 

fazer frente às necessidades sempre crescentes do setor. Tratou, também, da urgência em 

ser apreciada, por daquela Casa, da matéria referente à privatização dos cartórios. Por fim, 

salientou a necessidade de uma reforma política de modo concreto, já que os gastos eleitorais 

continuavam a acontecer de modo vergonhoso a cada dois anos. O Deputado Sandro Régis 

salientou que a Casa retornava aos trabalhos após o recesso, no entanto, a Bahia continuava 

com os velhos problemas, principalmente no que se referia à violência. Concluindo, 

questionou o planejamento da segurança pública no Estado, dizendo que o modelo 

atualmente adotado era errado. O Deputado Álvaro Gomes solicitou a inserção, nos Anais da 
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Casa, do editorial “EUA em crise e declínio histórico” publicado no Portal Vermelho de 02 de 

agosto. Finalizando, saudou a filiação de Chico Franco ao PCdoB, informando que o mesmo 

será o próximo prefeito de Lauro de Freitas nas eleições de 2012, assim como Alice Portugal, 

em Salvador e Fabrício Falcão, em Vitória da Conquista, demonstrando todo o avanço 

alcançado pelo partido. A Deputada Luiza Maia parabenizou os municípios de Vera Cruz e 

Pojuca por seus aniversários de emancipação política. Em seguida, fez a leitura de algumas 

matérias publicadas no Diário Oficial, que foram esquecidas pelo Deputado Carlos Geilson ao 

fazer o seu pronunciamento. Por fim, falou sobre as bandas que baseiam suas letras em tema 

que desrespeitam as mulheres, incentivam a violência e a pedofilia, solicitando que a matéria 

referente ao tema fosse logo apreciada por aquela Casa. O Deputado Carlos Geilson disse 

que a Deputada Luiza Maia precisava saber ouvir, pois, pontuou, no seu pronunciamento, que 

a matéria por ela apresentada afrontava a livre criação do artista, sendo portanto, 

inconstitucional. Concluindo, falou sobre a retirada da assinatura do Senador João Durval do 

requerimento para a criação da CPI, salientando que os Senadores Valter Pinheiro e Lídice da 

Mata se quer colocaram as suas assinaturas, demonstrando um comportamento político que 

não pode ser aceito, por representar dois pesos e duas medidas para tratamento de idêntico 

tema. O Deputado Euclides Fernandes falou sobre o evento realizado no dia 28/07, na Cidade 

de Ibirataia, destacando a competência do Vice-Governador Otto Alencar a frente da 

Secretaria de Infraestrutura. Constatada a falta de quorum regimental através da solicitação 

do Deputado Sandro Régis, o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram 

de comparecer os seguintes Srs. Deputados: Ângela Sousa, Ângelo Coronel, Bira Corôa, 

Eures Ribeiro, Fátima Nunes, Graça Pimenta, Kelly Magalhães, Luciano Simões, Paulo Azi, 

Rogério Andrade e Sidelvan Nóbrega (11). 
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